

NTU合作推出新的硕士奖学金计划

© 2024年06月08日 • 702次阅读

ADVERTISEMENT

印度尼西亚教育捐赠基金联合新加坡南洋理工大学推出“印尼-新加坡南洋理工大学人才计划”奖学金，旨在支持印尼学生2024年8月起在NTU全日制攻读硕士学位。该计划由NTU与印尼政府共同资助，提升双方教育合作与人才培养。

印度尼西亚教育、文化、研究和技术部（Ministry of Education, Culture, Research, and Technology，简称 MoECRT）以及印度尼西亚教育基金会（Indonesia Endowment Fund for Education Agency，简称 LPDP）与NTU合作，推出了一项针对印尼学生的新奖学金。该奖学金名为“印尼—新加坡南洋理工大学人才计划”（Indonesia – NTU Singapore Talent Programme，简称 INSTEP），将支持印尼学生在NTU全日制攻读硕士学位（课程型或研究型）。这项奖学金由NTU和印尼政府通过其教育、文化、研究和技术部以及隶属于财政部的公共服务机构LPDP共同资助。奖学金计划将于2024年8月启动。



（左起）LPDP 主席 Andin Hadiyanto 博士、MoECRT 主任 Abdul Haris 教授、MoECRT 部长 Nadiem Anwar Makarim 先生、新加坡教育部长陈振声先生和南洋理工大学校长何德华教授。

来源：ntu

6月6日，教育、文化、研究和技术部高等教育、研究与技术总监Abdul Haris教授，LPDP总裁Dr Andin Hadiyanto以及NTU校长何德华教授在NTU举行奖学金的启动仪式。新加坡教育部长Chan Chun Sing和印度尼西亚教育、文化、研究和技术部长Nadiem Anwar Makarim也出席了此次活动。